



Представители регионального управления СК России поздравили своих подшефных - МБОУ Лицей №2 города Мурманска



В Мурманске в областном Доме культуры имени Кирова прошел торжественный вечер, посвященный Дню Лицеиста. Руководство СУ СК России по Мурманской области поздравило с этим праздничным событием словами благодарности и памятным подарком директора лицея Екатерину Михайловну Плетнёву и юных лицеистов.

В программе мероприятия было множество разнообразных номеров: танцы, вокальные композиции и сценки. Праздник был открыт торжественной клятвой лицеистов. Учиться в лицее – это не только большая честь, но и ответственность.

Многолетнее сотрудничество с этим образовательным учреждением связывает следственное управление. 1 сентября 2010 года в целях реализации президентской программы о предоставлении детям качественного образования, создания основы для подготовки несовершеннолетних граждан к служению Отечеству на государственном поприще, воспитания в них чувства преданности Родине, чести и справедливости, между следственным управлением и МБОУ Лицей №2 города Мурманска, в торжественной обстановке был открыт 10 кадетский класс следственной направленности. Уже состоялось семь выпусков учащихся кадетских классов. Многие ребята успешно поступили по целевому направлению Следственного комитета в высшие учебные заведения города Москвы и города Санкт-Петербурга.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Следственное управление желает ученикам лицея и педагогическому составу легкой учебы, вдохновения и успехов. Пусть эти чудесные годы, проведенные в лицее, подарят ребятам множество возможностей саморазвития и великих знаний.

Изображения



19 Января 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1197006>